
 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PRÉ-SELEÇÃO DE TESE PARA O 

PRÊMIO CAPES DE TESE EDIÇÃO DE 2020 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, reuniu-se a comissão designada 

pela Portaria de número 05/2020 do Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura da 

Universidade Federal da Bahia, formada pelas professoras Eliza Mitiyo Morinaka, Rosinês de 

Jesus Duarte e Silvia La Regina, para a pré-seleção de tese a ser indicada ao Prêmio CAPES 

de Tese 2020, em consonância com o Edital 10/2020 da CAPES. Iniciados os trabalhos, a 

comissão elege como presidente ad hoc a professora Eliza que abre a discussão sobre o 

cumprimento dos critérios da premiação, conforme o previsto no item 1.5 do edital 10/2020 

CAPES, pelas teses inscritas. Em seguida, os membros da comissão votam na tese, entre as 

duas inscritas, que julgam melhor cumprir os critérios da premiação. Em votação, a comissão 

foi unânime em indicar para concorrer ao prêmio a tese SÉRIE DE ESTUDOS CÊNICOS 

SOBRE PODER E ESPAÇO, DE NIVALDA COSTA: ARQUIVO HIPERTEXTUAL, 

EDIÇÃO E ESTUDO CRÍTICO-FILOLÓGICO, de Débora de Souza. Diante do resultado, a 

comissão indica a referida tese por julgar que o trabalho, além de apresentar originalidade, 

relevância para o desenvolvimento científico, cultural e social e caráter inovador – conforme 

exige o edital – traz contribuições que transcendem a linha de pesquisa e a área de Literatura e 

Cultura por trazer à cena a produção diversa de uma escritora negra e por disponibilizar o 

acervo de seus textos e documentos em plataforma de acesso digital por meio do site, 

permitindo a universalização do conhecimento e da pesquisa. Dada essa abrangência, a 

comissão vê no trabalho maior potencial para concorrer também ao prêmio da grande área 

(Grande Prêmio CAPES de Tese). A comissão registra que a outra tese inscrita cumpre os 

critérios de originalidade e inovação previstos no edital, destacando a grande qualidade do 

trabalho e empenho de seu autor.  

Salvador, 18 de maio de 2020. 

 

Profa. Dra. Eliza Mitiyo Morinaka 

Presidente da Comissão 
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Profa. Dra. Silvia La Regina 


